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KROK 1: Odstranění původního analogového teploměru

START
Původní analogový
teploměr na víku

Povolte upevňovací matici 
na zadní straně víka (proti 
směru hodinových ručiček).

Odstranění analogového teploměru



KROK 2: Instalace nového chytrého bezdrátového teploměru na víko

Nainstalujte sondu okolní teploty 
otvorem pro troubu na víku.

Přidejte kovové těsnění
ze zadní části trouby a zároveň
utahujte matici (ve směru 
hodinových ručiček).

Hotovo

KONEC
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Vyhledejte klíčové slovo "ToGrill" v Appstore nebo Google Play nebo 
naskenujte telefonem následující QR kód.
Stáhněte si ji a nainstalujte zdarma.

Zkontrolujte, zda telefon splňuje 
požadavky:

Zařízení se systémem iOS verze 11.0 nebo novější

Zařízení se systémem Android ve verzi

5.0 nebo novější

s modulem Blue-tooth 4.0. APLIKACE 

● Stiskněte a podržte tlačítko déle než 3 sekundy, když je v poloze

V režimu OFF bude zapnuto. Na LCD displeji se zobrazí "ON".

● pokud provedete stejný úkon, když je v režimu zapnuto, bude vypnuto.

● Pokud není v zařízení vložena žádná sonda, bude vypnuto. automaticky.

Aktivace zařízení a spárování s telefonem

Aktivace ● Spusťte aplikaci'ToGrill',

zařízení：● Povolit mobilního telefonu 
● Postupujte podle pokynů v aplikaci
aktivovat zařízení

Skenování pomocí aplikace ToGrill APP
Naskenujte kód QR na zařízení nebo vpravo.

Párování：i：Zvolte produkt, který máte v aplikaci ii：Stiskněte 
tlačítko Párování/Zastavení alarmu

(na horní straně zařízení) AKTIVACE ZAŘÍZENÍ



Užijte si barbecue

Zvolte typ potraviny a preference pro potravinu, do které je každá sonda vložena. aplikace a 
přístroj zobrazí její aktuální teplotu a teplotu tagert.

Když je jídlo hotové, aplikace a zařízení spustí alarm.

Možnosti

Konfigurace čísla 
a barvy sondy

Aktuální teplota 
potravin.

Aktuální sonda 
Temp.

Teplota. Historie 

Stav zařízení Úprava 

informací o sondě

Cílová stránka
Teplota

Přednast
avené
informace o 
mase

Nastavení 

předvolby 

Nastavení 

časovače

Aktuální okolní teplota Temp.

Uživatelské rozhraní aplikace může být při upgrodu změněno. Prosíme, podívejte se na 
insfrukce ve fAe opp.

Konfigurace barvy sondy

Je pro vás obtížné rozlišit různé
sondy, když je v nich umístěno několik sond.
používat ve stejnou .

Aplikace poskytuje ó barvy pro každý kanál, což 
uživatelům umožňuje nastavit je tak, aby byly shodné s 
barvou sond.
Sondy se dodávají v barvách os.



Upozornění FCC.

Toto zařízení splňuje požadavky části 15 pravidel FCC. Provoz podléhá 
následujícím dvěma podmínkám: (1) Toto zařízení nesmí způsobovat
škodlivé rušení a (2) toto zařízení musí akceptovat veškeré přijaté rušení, 
včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz.

15.21 Informace pro uživatele.
Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny stranou 
odpovědnou shodu, mohou vést ke ztrátě oprávnění uživatele k provozu 
zařízení.

15.105 Informace pro uživatele.
Poznámka: Toto zařízení bylo testováno a vyhovuje limitům pro digitální 
zařízení třídy B podle části 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby 
poskytovaly přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení v obytné instalaci. 
Toto zařízení vytváří a může vyzařovat vysokofrekvenční energii, a pokud 
není instalováno a používáno v souladu s návodem, může způsobit škodlivé 
rušení rádiové komunikace. Neexistuje však žádná záruka, že v konkrétní 
instalaci k rušení nedojde. Pokud toto zařízení způsobuje škodlivé rušení 
rozhlasového nebo televizního příjmu, což lze zjistit vypnutím a zapnutím 
zařízení, doporučujeme uživateli, aby se pokusil rušení odstranit jedním 
nebo více z následujících opatření:

-Přesměrování nebo přemístění přijímací antény.
-Zvětšete vzdálenost mezi zařízením a přijímačem.
-Zapojte zařízení do zásuvky v jiném obvodu, než ke kterému je připojen
přijímač.
-Poraďte se s prodejcem nebo zkušeným radiotelevizním technikem.

Toto zařízení splňuje limity FCC pro vystavení záření stanovené pro 
nekontrolované prostředí. Toto zařízení by mělo být instalováno a provozováno 
v minimální vzdálenosti 20 cm mezi zářičem a vaším tělem.


